

Planai

2016. október 12. 11:03

Családi programok alpesi környezetben

Az elsősorban kitűnő sítterepeiről ismert Planai, Schladming házi hegye nyáron és ősszel is remek kirándulástipp, mely kabinos felvonóval és fizetős úton is könnyen megközelíthető. A káprázatos kilátást nyújtó hegytető számtalan izgalmas, változatos programot kínál minden korosztálynak. Az egészen kicsik játszótér paradicsoma, a Hopsiland, a nagyobbaké a 40 állomásos kalandpark, az adrenalinfüggőket pedig Ausztria egyik legklasszabb downhill pályája és mountain bike parkja várja, de a csúcs körül futó panorámaúton akár babakocsival is végig lehet menni.

A Planai megközelítésePlanaibahn (Kabinos felvonó)

Schladming központjából indul a kétszakaszos, hat személyes kabinos felvonó, rendkívül nagy kapacitásának hála, csúcsidőben sem kell sokat várni a folyamatosan haladó drótkötélpályán közlekedő gondolákra. A völgyi állomásnál **ingyenes parkolóház** és hatalmas parkolók állnak a kirándulók rendelkezésére. Schladmingban a **Planaibahn, Planet Planai** táblákat követve találjuk meg a parkolási lehetőségeket. A felvonó 10-15 perc alatt küzdi le az 1075 m szintkülönbséget, a középső állomáson megállnak a kabinok, kinyílnak az ajtók, azonban nem kell átszállni, ha a hegytetőre megyünk.

A felvonó **Sommercard**-dal ingyenes!**Sommercard**

A **Schladming régióban** megszállt turistáknak a legtöbb szálláshelyen **ingyen** jár a **Sommercard** nevű plastikkártya, mellyel rengeteg látnivalót abszolút **díjmentesen** látogathatunk, többek közt a **Planai** felvonóra. Amennyiben szállást keresünk a régióban, ellenőrizzük, hogy a szállásadó ad-e ilyen kártyát.

<http://www.sommercard.info>**Fizetős út**

A 13 km hosszú fizetős út **Schladming** keleti végéből, a JET kút mellől kacsaringózik fel a hegyre, számtalan kanyarjával, jó minőségű burkolatával igazi autós élmény. Fontos tudnivaló, hogy a **Sommercard nem érvényes** az útra! Az út végénél a hegytető alatti **Planaihof** hegyi szálloda mellett tudunk parkolni díjmentesen.

Útdíj : 12,00

<http://kirandulastippek.hu/news/article/planai>